KapTtep - LUunuHgp

A

Wnnioctpauumsa

SCS 02-2011 3.33

FS 300, FS 350



Wnnioctpauumsa A

KapTtep - UunuHap

Ccbinka K

1

w

10
11
12
13
14
15

16

17

20 ~

21
22

Kog apTukyna

4134 020 2600
0000 988 8600
9503 003 0242
4134 020 2900
9640 003 1195
4134 030 0403
4140 036 0300
9075 478 4159
4134 029 2300
9512 003 2250
9075 478 4175
4134 020 1211
4134 030 2011
4119 034 3001
4134 020 1216
4134 030 2003
1114 034 3001
4134 020 1210
4134 030 2010

4119 034 3002

4119 034 1500
9463 650 1000

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= RN A a N

[NonoBuHa kapTepa

{23

Munb3a

PaguvanbHbIi WapukonoawmnHuk 6201
[NonoBuHa kapTepa

33

YnnoTHUTENbHOE KonbLo Bana 12 x 22 x 2
KonenuaTtsii Ban (55.2006),(25.2005)

}7
LLlarba

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoi 1IS-D5 x 24

YNnoTHeHne umnmHgpa

KomnnekT urons4yatbix ponukos 10 x 13 x 12,5

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1IS-D5 x 28

UnnuHgp ¢ nopwHem, gnam. 35 mm (1)

411,13,14, 21,22

MopweHb, anam. 35 mm (1)

414,21, 22

KomnpeccuoHHoe nopluHeBoe konbuo, gnam. 35 x 1,5 mm (1)

LUnnuHgp ¢ nopwHem, anam. 40 mm (2)

411, 16,17, 21, 22

MopweHb, anam. 40 mm (2)

417,21, 22

KomnpeccuoHHoe nopluHeBoe konbuo, gnam. 40 x 1,5 mm (2)

UnnuHgp ¢ nopwHem, anam. 38 mm (2) (55.2006)

4 11, 19i-i22

MopuweHb, anam. 38 mm (2) (55.2006)

$20-22

KomnpeccuoHHoe nopluHeBoe konbLo, gnam. 38 x 1,5 mm (2) (55.2006)

MopHeson naney 10 x 6,5 x 28
Mpyx1MHHOE cTonopHoe konbLo 10

FS 300, FS 350

SCS 02-2011 3.33



KapTtep - LUunuHgp

A

Wnnioctpauumsa

SCS 02-2011 3.33

FS 300, FS 350



Wnnioctpauumsa A

KapTtep - UunuHap

Ccbinka K

23
23
24
25
26

Kog apTukyna

0000 400 7000
1110 400 7005
1128 020 9400
4134 149 0600
0783 830 2000
4134 007 1050

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

Cseua 3axuraHua NGK BPMR7A

Cseua 3axuraHua Bosch WSR 6 F
[eKkoMnpeCcCcnoHHbIN KnanaH

YnnoTtHeHue rnywntens

YnnortHutenobHast macca Dirko HT, kpacHas (B)
HaGop ynnotHeHun

+5,9,25

FS 300, FS 350

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B [MyckoBoe ycTpoucTBO - CucTemMa 3axuraHus

255ET038 SC

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B

[MyckoBoe ycTpoucTBO - CucTemMa 3axuraHus

Ccbinka K

13 +
14 -

16+

Kog apTukyna

4134 080 2101

4134 080 1801

1110 084 9102
4134 190 0601
4128 195 0400
0000 190 3405

0000 195 8203
0000 195 7000
0000 195 7200
0000 958 0923
1118 195 3500
9104 003 0410
4223 084 5600

4134 190 0600
9099 021 2330
0000 190 3400

0000 195 8200

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JHIL UL UL U

[ G |G RS N (L (L U N

Kopnyc BeHTUnATOpa C NyCKOBbIM YCTPONCTBOM
4 1i-i12

Kopnyc BeHTUnATOpa

}2

BTynka

BosBpaTHas npyxuHa

TpOCKKOBBIN LUKUB

PykosiTka ElastoStart, anam. 3 mm

}6,7

MyckoBow Tpocuk, anam. 3 x 850 mm
Konnayok

3aulénka

Lanba

MpyxvHa

BUWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoskon P3 x 6
BUWHT co WwunuueBoin ronoBKown

BosBpaTHas npyxuHa (22.2001)

BuHT ons nuctoBoro metanna 3,5 x 6,5 (22.2001)
Pykositka ElastoStart, guam. 3 mm (22.2001)
+7,16

MyckoBown Tpocuk, anam. 3 x 800 mm (22.2001)

FS 300, FS 350

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B [MyckoBoe ycTpoucTBO - CucTemMa 3axuraHus

255ET038 SC

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B

[MyckoBoe ycTpoucTBO - CucTemMa 3axuraHus

Ccbinka K

17
18

19 +
20
21
22
23
24
25
26
27 -
28 ~

29
30

31 v
32 v

33
34

Kog apTukyna

4134 967 1509
4134 967 1507

0000 967 1500
0000 951 1100
4134 400 1200
9220 260 1100
4134 400 1301
0000 998 0604
4128 405 1000
4137 442 0400
4134 400 1306
4134 028 1300

9075 478 3022
9291 021 0121

9291 021 0121
4134 448 1200

4134 432 9300
4134 440 1101

4134 440 1100

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1
1

_ A AN

®upmeHHasa Tabnuuka FS 300 (1)
®upmeHHasa Tabnuuka FS 350 (2)

®upmeHHbIn 3Hak STIHL (22.2001)

BuHT IS D5 x 20

MaxoBuk (25.2005)

LecturpaHHas rainka M8

Mopaynb 3axuraHus

4 24i-i26

Butas uarnbHas npyxvHa

LLiITekep npoBOAa CUCTEMbI 3aXUTraHNSA
M30N9UMOHHbBIN WNaHr

Mopaynb 3axwuranus (22.2001)
424, 25
Mogknaaka 10 x 15 x 4 (22.2001)

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoi 1S-D4 x 20
LWanba 5,3

LWanba 5,3 (22.2001)
Kabenegepxatens (09.2003)

HakoHe4HuK
MpoBoA KOPOTKOro 3amblKaHMUs

MpoBoga kopoTkoro 3ambikaHus (09.2003)

FS 300, FS 350

SCS 02-2011 3.33



C Wymornywmrens - Koxyx -

NnnocTtpauus

WD £E013G652

SCS 02-2011 3.33

FS 300, FS 350



Wnnioctpauumsa C

Wymornywmrens - Koxyx -

Ccbinka K

10 +

12

13

Kog apTukyna

4134 140 0602
4134 140 0606

4140 140 6900
0783 830 2000
9075 478 4159
4134 140 0652
4134 141 9000

4134 084 0910

4134 080 1600

4134 084 6800
4134 967 1514
4134 967 1501
4134 967 1500

0000 951 1100

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1
1

WymornywunTtens

Wymornywwntens USA, AUS, CDN

33

MaTtpy6bok ¢ peweTtkon USA, AUS, CDN
YnnortHutenobHast macca Dirko HT, kpacHas (B)
BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoi 1IS-D5 x 24

LWymornywntens n 114216871298 (22.2001)
$1,810
Pewértka USA, AUS, CDN = 1i42i687i298 (10.2000)

Koxkyx

Koxyx (09.2003)
+ 10

PacnopHas getanb USA, AUS, NZ
®dupmeHHasa Tabnuuka

®upmeHHas Tabnuuka FS 300 (1) (22.2001)
®PupmeHHas Tabnuuka FS 350 (2) (22.2001)

BuHT IS D5 x 20

FS 300, FS 350

10

SCS 02-2011 3.33



C Wymornywmrens - Koxyx -

NnnocTtpauus

WD £E013G652

SCS 02-2011 3.33

FS 300, FS 350

11



Wnnioctpauumsa C

Wymornywmrens - Koxyx -

Ccbinka K

14

15
16

17
18
19
20
21
22

23
24
25

Kog apTukyna

4134 350 0400

4128 358 0800

0000 930 2802
0000 989 0516
0000 351 3200
1125 084 8900
0000 350 3506
0000 951 1102
4128 350 0505

0000 350 0900
0000 353 0800
0000 967 3693

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

RS N QL U U UL UL UL (I

TonnuBHbIN Bak
4 15i-i20
LLnanr

LWnaHr 2,2x5,4x205 mm (D)
WnaHr 2,2x5,4 mm x 1im, R3 (B)

HakoHe4HuK
MMnb3a
HakoHe4HuK

BcacbiBatoLasa ronoska
BuHT IS-D5 x 26
3anopHoe ycTponCcTBO TONMMBHOrO Haka

423,24
Tpocuk

I penoxpaHnTenb OT NOTEPU

YkasartenoHas Tabnmyka 3anopHoe yCTpoMcTBO TONMBHOro 6aka USA,

CDN

FS 300, FS 350

10

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa D Kopnyc kap6topaTtopa U Bo3ayLuHbIn punbTp

255ET048 GM

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
13



Wnnioctpauumsa D

Kopnyc kap6topaTtopa U Bo3ayLuHbIn punbTp

Ccbinka K

1

10

11

12
13 +
14 -
15 +
16+
17

18

19

Kog apTukyna

4134 120 0102

4134 120 0101

4134 120 0100

4134 122 6601
0000 963 1403

0000 951 1100
4128 129 0900
4134 120 0652
4134 120 0653
4134 120 0654
4134 120 0655
4134 120 0651
4134 123 7502
4134 431 7000
4128 129 0900
4134 123 7501

4134 123 7500

4134 122 1801

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[EIE L (L (L UL (. §

Kopnyc kap6iopaTopa

Kopnyc kap6topaTtopa (09.2003)
$4,5

Kopnyc kap6topaTtopa (22.2001)
t4

BuHT ¢ BypTrKoM

BTynka

BuHT IS D5 x 20

YnnotHeHue

Kap6topatop C1Q-S161 (1)

+ 19

Kap6topatop C1Q-S162 (2)

+ 19

Kap6topatop C1Q-S163 (1) MoxHO nony4uTb Tonbko B bpasunun
+ 19

Kap6topatop C1Q-S164 (2) MoxHO nony4uTb Tonbko B bpasunun
+ 19

Kap6topatop C1QUS51C (09.2003)
HakoHeuHuk (09.2003)

KoHTakTHbIn nmcT (09.2003)
YnnotHeHue (09.2003)

Kap6topatop C1QUS35B (C) (19.1998)
HakoHeuHwuk (19.1998)

HakoHe4HuK

OTpaxaTenbHblit UCT

FS 300, FS 350

SCS 02-2011 3.33

14



Wnnioctpauumsa D Kopnyc kap6topaTtopa U Bo3ayLuHbIn punbTp

255ET048 GM

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
15



Wnnioctpauumsa D

Kopnyc kap6topaTtopa U Bo3ayLuHbIn punbTp

Ccbinka K

20
21
22

23 v

24
25
26
27
28

29

30

31

Kog apTukyna

4134 129 3000
4134 129 0900
4134 140 2801

4134 140 2850

9216 261 0700
4134 141 0300
4128 141 0310
4134 141 0500
4128 182 9500

0000 350 6201

4130 350 6200

0000 930 2802
4134 007 1050

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

= A A a N

YNNoTHUTENbHOE KOMbLO
YnnotHeHue

Kopnyc cpunbTtpa

§ 21

Kopnyc cpunbtpa (16.2009)
421,22, 29, 30

LecturpaHHas rainka M5
BosgyluHbin pyneTp
BosaywHbii dunbTp (B)
Kpbllwka counstpa
"pnbok ynpaenenusi

TonnuBHbIA Hacoc
TonnueHbI Hacoc (16.2009)
LWnaHr 2,2x5,4x67 mm (D)

Wnaxr 2,2x5,4 mm x 1im, R3 (A,B)
HaGop ynnoTHeHun

+7

FS 300, FS 350

14

SCS 02-2011 3.33



Wnmoctpauns E Kap6lopatop C1Q-S161, -S162, -S163, -S164, US82, US83,
US138, US139

%\25
24 < 21
OO
(=)
38 S 20,23
%5 26 “©°
~ 18 e /\19,22 &
% 3 g, 17 a7
39\ @\16 \36
- M e 3
27,28 ", S )
- ( 7
0
1~ e Lo@?
31
5
FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33

17



UnnocTpaums E  Kap6iopatop C1Q-S161, -S162, -S163, -S164, US82, US83,
US138, US139
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

0N O, WN -

4134 120 0652

4134 120 0654

4134 120 0653

4134 120 0655

4134 120 0603

4134 120 0605

4134 120 0604

4134 120 0606

4134 120 7101
1123 122 3000
4128 121 8901
4137 121 8600
1120 122 9000
4134 123 7300
9079 319 0280
1120 122 9000
4134 121 3000
1129 121 4800
1123 129 0905
4134 121 0802
1120 122 7800

(1)IFSI300, (2)iFSI350

1

JEIS L (L (L (UL UL UL UL UL UL UL UL I

Kap6topatop C1Q-S161 (1)

+ 11-121, 251-127, 29i-i39

Kap6topatop C1Q-S163 (1) MoxHO nony4uTb Tonbko B Bpasunun
+ 11-121, 251-127, 29i-i39

Kap6topatop C1Q-S162 (2)

4 1i-i21, 25, 26, 28i-i39

Kap6topatop C1Q-S164 (2) MoxHO nony4uTb Tonbko B Bpasunun
4 1i-i21, 25, 26, 28i-i39

Kap6topatop C1Q-S82 (C) (1) (16.2009)

4 1i-i18, 22i-i27, 29i-i39

Kap6topatop C1Q-S138 (C) (1) MoxHO nony4unTb Tonbko B bpasnnum
(16.2009)

4 1i-i18, 22i-i27, 29i-i39

Kap6topatop C1Q-S83 (C) (2) (16.2009)

4 1i-i1s, 22i-i26, 28i-i39

Kap6topatop C1Q-S139 (C) (2) MoxHO nony4nTb Tonbko B bpasnnum
(16.2009)

4 1i-i1s, 22i-i26, 28i-i39

[poccenbHbIn Ban ¢ pbl4arom
MpyxvHa

Maney

Lanba

IMpy>XMHHOE CTONOPHOE KOMbLO
Pbivar

BuHT ¢ nnockoi ronoskont M3 x 3,5
IMpy>XMHHOE CTONOPHOE KOMbLO
MyckoBas ocb

HOnadparma Hacoca
YnnotHeHve

3anopHas KpblLKa

BuHT ¢ nonynoTtariHoin ronoskom

FS 300, FS 350

SCS 02-2011 3.33

18



Wnmoctpauns E Kap6lopatop C1Q-S161, -S162, -S163, -S164, US82, US83,
US138, US139

%\25
24 < 21
OO
(=)
38 S 20,23
%5 26 “©°
~ 18 e /\19,22 &
% 3 g, 17 a7
39\ @\16 \36
- M e 3
27,28 ", S )
- ( 7
0
1~ e Lo@?
31
5
FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33

19



UnnocTpaums E  Kap6iopatop C1Q-S161, -S162, -S163, -S164, US82, US83,
US138, US139
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

14 4116 121 5100 1 BnyckHas urna
15 1123 122 3001 1 TpyxuHa
16 1125 121 5000 1 BnyckHOW perynupoBOYHbIv pbivar
17 1120 121 9200 1 Ocb
18 1120 122 6600 1 BwuHT c BypTrKOM
19 4134 129 0901 1 YnnotHeHue
20 4134 121 4700 1 PerynupoBoyHasi MembpaHa
21 4134 121 0803 1 3anopHas Kpbilka
22 < 1129 129 0900 1 YnnotHenwue (16.2009)
23 v 41291214700 1 PerynupoBoyHasa membpaHa (16.2009)
24 - 4134121 0801 1 3anopHas kpbiwka (16.2009)
25 1120 122 6601 4  BwHT c BypTMKOM
26 4134 122 6701 1 [naBHbI perynmpoBOYHbIA BUHT
27 4134 122 6801 1 PerynvpoBOYHbIA BUHT YacTOThbl BpaLleHus npu xonoctom xoge (1)
28 4134 122 6802 1 PerynvpoBOYHbIA BUHT YacTOThbl BPaLLEHMS NPU XONOCTOM XoAe (2)
29 1123 121 7800 1 CeTka unbTpa
30 4180 122 6200 1 YNOpHbIN BUHT HACTPOMKM XONOCTOro Xxoaa
31 1120 122 7400 1 BMWHT C NONyKkpyrmnow ronoBKown
32 4134 121 3302 1 [poccenbHas 3acnoHka
33 1125 122 4200 1 3axumHas getanb
34 4119 122 3002 1 TpyxuHa
35 4119 122 4200 1 Wapwuk
36 4128 121 2900 1 BosgywHas 3acnoHka
37 1125 122 7403 1 BMWHT C NONyKpyrmnow ronoBKown
38 4229 121 2701 1 Konna4ok
39 1132 121 5640 1 HenoaswuxHoe conno 0.40

v

4128 007 1060

1129 007 1062

(1)IFSI300, (2)iFSI350

KomnnekT - KapGiopaTtopHble getanu
+ 10, 11, 19, 20

KomnnekT - KapGtopaTtopHble getanu (16.2009)
+ 10, 11, 22, 23

FS 300, FS 350

SCS 02-2011 3.33

18



NnnocTtpauus F Kap6iopatop C1QUS51B, C1Q-S36G

250ET025 SC

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
21



Wnnioctpauumsa F

Kap6iopatop C1QUS51B, C1Q-S36G

Ccbinka K

Kog apTukyna

4134 120 0651

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

Kap6topatop C1QUS51C (09.2003)

4 1i-i34
1 Kap6ropatop C1QUS36G (C)
4 1i-i5, 8i-i35

1 4116 121 5100 BnyckHas urna (09.2003)

2 1120 122 3004 MpyxuHa (09.2003)

3 1120 121 9200 Ocb (09.2003)

4 1125 121 5000 BnyckHol perynupoBoyHbii peidar (09.2003)

5 1120 122 6600 BuHT ¢ 6ypTmkom (09.2003)

6 4137 122 5100 BobinyckHon knana (09.2003)

7 1130 121 5601 HenogswxHoe conno 0.44 (09.2003)

8 4119 121 0700 3anopHas nnactunHa (09.2003)

9 4129 121 0700 3anopHas nnactunHa (09.2003)
10 4129 129 0902 YnnotHeHue (09.2003)
11 4129 121 4700 PerynupoBo4yHas membpana (09.2003)
12 4134 121 0801 3anopHas kpbiwka (09.2003)
13 1120 122 6601 BuHT ¢ 6ypTmkom (09.2003)
14 1130 122 6300 PerynupoBo4HbIN BUHT YacToTbl BpaleHust npu xonoctom xoge (09.2003)
15 1123 122 3000 MpyxwnHa (09.2003)
16 4134 120 7100 OpoccenbHbivi Ban ¢ pelvarom (09.2003)
17 4134 123 7300 Pbiyar (09.2003)

4134 122 5000
4128 121 8900
4137 121 8600

JEE L (UL (UL U L (UL UL UL UL UL UL UL (U (U (U (U U NI L UL (UL UL UL UL (U (I (I WU (I §

PacnopHas rune3a (09.2003)
Maney (09.2003)
Lan6a (09.2003)

21 1120 122 9000 MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo (09.2003)

22 9079 319 0280 BuHT ¢ nnockow ronoskon M3 x 3,5 (09.2003)
23 1123 121 3300 OpoccenbHas 3acnoHka (09.2003)

24 1120 122 7400 BuHT ¢ nonykpyrnown ronoskoii (09.2003)

25 1123 121 7800 CeTtka counbtpa (09.2003)

26 1129 121 4800 Onadparma Hacoca (09.2003)

27 1123 129 0905 YnnotHeHue (09.2003)

28 4128 121 0800 3anopHas kpbiwka (09.2003)

29 1120 122 7800 BuHT ¢ nonynotariHon ronoekori (09.2003)

(1)IFSI300, (2)iFSI350

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33

22



NnnocTtpauus F Kap6iopatop C1QUS51B, C1Q-S36G

250ET025 SC

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
23



Wnnioctpauus F Kap6iopatop C1QUS51B, C1Q-S36G
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
30 v 4119122 3002 1 TpyxuHa (09.2003)
31 < 4119122 4200 1 LWapwuk (09.2003)
32 < 4134121 3000 1 TyckoBas ocb (09.2003)
33 < 4128 121 2900 1 BosgywHas 3acnoHka (09.2003)
34 <« 11251227403 1 BwuHT c nonykpyrnon ronoskow (09.2003)
35 < 4134 121 5402 1 KnanaHHoe conno (09.2003)
36 -« 4128 122 6300 1 PerynupoBOYHbI/ BUHT YacTOThl BpaLLeHMs Npu xonocTtom xoge (22.2001)
1

4134 007 1060

(1)IFSI300, (2)iFSI350

KomnnekT - KapGtopatopHble getanu (09.2003)
+ 1,2, 4,10, 11, 25i-i27

FS 300, FS 350

22

SCS 02-2011 3.33



NnniocTpaums G  Kap6iopatop C1QUS35B

250ET005 SC

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
25



Wnnioctpauumsa G

Kap6topatop C1QUS35B

Ccbinka K

0N O, WN -

Kog apTukyna

4116 121 5100
1120 122 3004
1120 121 9200
1125 121 5000
1120 122 6600
4132 121 5400
1125 121 0700
4129 121 0700
4129 129 0902
4129 121 4700
4134 121 0801
1120 122 6601
1120 122 3005
4128 122 6700
4134 122 6800
1123 122 3000
4134 120 7100
4134 122 5000
4134 123 7300
4128 121 8900
4137 121 8600
1120 122 9000
9079 319 0280
4129 121 3300
1125 122 7403
1123 121 7800
1129 121 4800
1123 129 0905
4128 121 0800
1120 122 7800
4128 122 6300
4119 122 3002
4119 122 4200
4134 121 3000
4128 121 2900
1125 122 7403
4134 007 1060

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

N e N N S N O G G i G G G UL QU I (S Y N J -\ P QL (P QU U (U U (S G N

Kap6topatop C1QUS35B (C) (19.1998)

4 1i-iz6

BnyckHast urna (19.1998)

MpyxuHa (19.1998)

Ocb (19.1998)

BnyckHol perynupoBoYHbIi peiyar (19.1998)
BuHT ¢ 6ypTmkom (19.1998)

KnanaHHoe conno (19.1998)

3anopHas nnactunHa (19.1998)

3anopHas nnactunHa (19.1998)

YnnotHeHue (19.1998)

PerynupoBo4yHas membpara (19.1998)
3anopHas kpbiwka (19.1998)

BuHT ¢ 6ypTurkom (19.1998)

MpyxuHa (19.1998)

[naBHbIV perynMpoBoYHbIr BUHT (19.1998)
PerynupoBo4HbIN BUHT YacTOTbl BpaLleHust Npu xonoctom xoge (19.1998)
MpyxuHa (19.1998)

[poccenbHbivi Ban ¢ peldarom (19.1998)
PacnopHas rune3a (19.1998)

Pbiyar (19.1998)

Maney, (19.1998)

Lan6a (19.1998)

MpyxnHHOEe cTonopHoe konbLo (19.1998)
BuHT ¢ nnockow ronoskon M3 x 3,5 (19.1998)
OpoccenbHas 3acnoHka (19.1998)

BuHT ¢ nonykpyrnow ronoskoii (19.1998)
CeTka cunbtpa (19.1998)

Onadparma Hacoca (19.1998)

YnnotHeHue (19.1998)

3anopHas Kpbiwka (19.1998)

BuHT ¢ nonynotariHon ronoekoii (19.1998)
PerynupoBo4HbIN BUHT YacTOTbl BpaLLeHUst Npu xonoctom xoge (19.1998)
MpyxuHa (19.1998)

Wapwk (19.1998)

MyckoBas ocb (19.1998)

BoszgywHas 3acnoHka (19.1998)

BuHT ¢ nonykpyrnow ronoskoii (19.1998)
KomnnekT - KapGtopaTtopHble getanu (19.1998)
41,2 4,9, 10, 26i-i28

FS 300, FS 350

SCS 02-2011 3.33
26



Kopnyc mydTbl - XBOCTOBUK

H

Wnnioctpauumsa

\
P\
5 o &
[=]
N

SCS 02-2011 3.33

27

FS 300, FS 350




Wnnioctpauumsa H

Kopnyc mydTbl - XBOCTOBUK

Ccbinka K

1

oA, WN

10
11
12
13
14
15
16
17

Kog apTukyna

4134 160 0603

9503 003 7450
9456 621 3860
4134 161 1200
9075478 4718
9291 021 0140

9075 478 4159

4128 160 2001

0000 961 0608
0000 997 5519
4128 162 1000
0000 951 0606
0000 958 1000
4128 160 2900
9455 621 1520
9075 478 4159

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEIE L L UL (. §

A2 a2 NN DNDNDNODN

Kopnyc myd bl

42 35,6

PaguanbHbIi WapukonodwmnHuk 6202-2RS
Mpyx1MHHOE cTonopHoe konbLo 35 x 1,5
3awuTHOE NpUKpbITHE

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoeko 1IS-D6 x 32
Lanba 6,4

BuHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoekon 1S-D5 x 24 (22.2001)

Mydta

4 oi-i14

LieHTpoGexHbivi rpyauk (D)

Konbuo

MpyxnHa pacTsxeHus

3alUnTHbIN gnCK

BUWHT C WwwecTurpaHHomn ronoskom
Lan6a 16 x 10 x 0,5
CoeavHuTenbHbIi 6apabaH
Mpy>xMHHOE cTonopHOEe KonbLo 15 x 1
BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoi 1IS-D5 x 24

FS 300, FS 350

28

SCS 02-2011 3.33



Kopnyc mydTbl - XBOCTOBUK

H

Wnnioctpauumsa

\
P\
5 o &
[=]
N

SCS 02-2011 3.33

29

FS 300, FS 350




Wnnioctpauumsa H

Kopnyc mydTbl - XBOCTOBUK

Ccbinka K

18

19

20
21

22 -
23
24
25
26 -

27
28

29
30
31
32
33
34 -
35
36 -

37
38

Kog apTukyna

4128 710 7104

4134 7107109

4128 711 7301
4134 711 7300
4128 711 2100
0000 967 3725
0000 967 3684
4134 711 2100

4134 711 3200
4128 790 0950

4128 791 9800
4128 792 9300
4128 790 7650
4128 710 6700
9022 341 1010
9291 021 0140
9022 341 1350
9214 320 0900

4128 791 7500
4128 792 2400

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

XBocTOBUK € 28 MM X 1,49 m

420, 23, 24

XBocToBuK 28 mm USA

420, 23, 25

OnopHas Tpyba 1365 mm (D)
OnopHas Tpyba 1425 mm (B)

OnopHas Tpyba 1440 mm (22.2001)

Mpobka

YkasaTtenbHas Tabnunyka
YkasaTtenbHas Tabnunyka USA

Mpobka (22.2001)

Benywiwmin Ban

AHTMBNOPALMOHHBIN KOpnyc

437

KBagpaTHas raiika
Pe3nHoBebIli Bydep

Onopa
$32, 33

3axunmHas ckoba

433

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 18

LWaii6a 6,4 m 114217801794 (10.2000)

BUHT C UmMnMHapuyeckoli ronoskoii 1S-M6 x 25 » 114217801794 (10.2000)

KonTpraiika M6 m 114217801794 (10.2000)

3almTHOE NPUKPbITME
Kabenenepxarenb

FS 300, FS 350

28

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa J TpybuaTasa pykosiTka - PykosiTka ynpaBneHuns

255ET049 SC

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
31



Wnnioctpauumsa J

TpybuaTas pykosiTka - PykosTka ynpaBneHus

Ccbinka K

1

O ©W oo N OB

11

12

13
14
15
16
17

18

19

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

Kog apTukyna

4128 790 1701

4128 791 0300
4128 790 1309

4134 790 1351

4128 790 0304

9074 478 3025
4128 182 1700
4128 182 4201
4128 182 6200
4128 182 4502
4128 182 4501
4128 182 1000

4128 182 4504

4128 182 4500

4128 182 0800
4128 793 3000
4128 791 3100
9214 320 0700
9022 346 1070

9291 021 0120

4128 180 1112

4128 182 3203
4134 182 2104
4134 180 6702
9075 478 4159
9291 021 0120
4128 791 0900
0000 997 1304
4128 791 0905
4128 790 7501
0000 997 1701

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

B N I G e e R O]

JEIE L L (L I

JEIS L (UL (UL UL UL UL (UL UL U

Tpybuatas pykosTka
}2

Pyuka, nesas
PykosiTka ynpaeneHus
4 3i-i11, 13i-i17

Pykositka ynpasnexus (13.2004)
+ 31-111, 131-117, 19i-24

Pyuka, npasas

+ 11

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoskon 1S-P4 x 16
KomMOUHMpOBaHHbLIN LWnGep

dukcaTopHasa nNpy>xuHa

BuHT ¢ BypTrKOM

Butas uarnbHasa npyxuHa

Butas uarnbHas npyxvHa

Pbivar ynpaBneHusi ApoCcenbHOW 3aCNOHKOM

Butas uarnbHas npyxuHa
Butas narnbHasa npyxumHa (37.2006)

CTonopHkINn pblyar

30n0THUK

MpyxvHa

KoHTprarvika M5

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekoi 1IS-M5 x 30

Lan6a 5,3

Tpoc ynpaBneHus opoccenbHOM 3acnOHKON
$20

Tpoc ynpaBneHus opoccenbHOM 3acnOHKON
[epxatenb, HUKHUIA

OepxaTenb

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1IS-D5 x 24
LWanba 5,3

3axrmHasn obonoyka, BEpXHss

HaxumHasa npyxuHa

3axMmHasn o6onoyKa, HUKHSS

BUWHT ¢ 3akpyTKOW

HaxunmHasa npyxuHa

FS 300, FS 350

32

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa J TpybuaTasa pykosiTka - PykosiTka ynpaBneHuns

255ET049 SC

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
33



Wnnioctpauumsa J TpybuaTasa pykosiTka - PykosiTka ynpaBneHuns

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

30 « 92910210140 1 Wanba 6,4

(1)IFSI300, (2)iFSI350

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
32



PykosiTka ynpasneHus

K

Wnnioctpauumsa

OS 0y013652

SCS 02-2011 3.33

FS 300, FS 350

35



Wnnioctpauumsa K

PykosiTka ynpasneHus

Ccbinka K

0N O, WN -
C

17
18 +
19 +
20 v

Kog apTukyna

4128 790 1300

4128 790 0300
4128 182 0800
4128 182 4501
4128 182 1700
4128 182 4200
4128 442 1605
4128 442 1600
4128 182 6200
4128 182 4500
4128 182 1000
9074 478 3025
9214 320 0700
9022 346 1070
9291 021 0120

4203 711 7201
4134 180 6700

4134 182 2105
4134 180 6701
9075 478 4159
0000 951 1100

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

e N T N & O e N N T T I (T W W N

JHIL UL UL U

PykosiTka ynpasnexus (09.2003)

4 1i-i13

Pyuka, npasas (09.2003)

CronopHbin pbiyar (09.2003)

Butasa narnbHasa npyxuHa (09.2003)
KombuHmnpoBaHHbIn wnbep (09.2003)

dukcatopHasa npyxumHa (09.2003)

KoHTakTHas npyxwuHa (09.2003)

KoHTakTHas npyxwuHa (09.2003)

BuHT ¢ 6ypTmkom (09.2003)

Butasa narnbHasa npyxuHa (09.2003)

Pbluar ynpaenenusi gpoccenbHol 3acnoHkor (09.2003)
BWHT ¢ ymnuHgpudeckon ronoskoi 1S-P4 x 16 (09.2003)
KoHTprarika M5 (09.2003)

BuHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoekon 1IS-M5 x 30 (09.2003)
Lanba 5,3 (09.2003)

Tpoc ynpaeneHus gpoccenbHor 3acnoHkon (D) (09.2003), (13.2004)
}17

LWnanr 690 mm (D) (09.2003)

LWnanr 960 mm (09.2003)

Oepxatens (09.2003)

4 18i-i20

Oepxatenb, HuwkHUA (09.2003)

Oepxatens (09.2003)

BuHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoekon 1S-D5 x 24 (09.2003)
BuHT IS D5 x 20 (22.2001)

FS 300, FS 350

SCS 02-2011 3.33

36



Mepenava

L

NnnocTtpauus

ﬂ/@u

- (2]
N N

@é@ Qg

OS 2¥013952

\ T
@/@

SCS 02-2011 3.33

FS 300, FS 350

37



Wnnioctpauumsa L

Mepenava

Ccbinka K

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Kog apTukyna

4128 640 0101

4128 641 0351

9503 003 0210
9503 003 5180
9455 621 1130
4128 640 7302

0000 953 1001
9503 003 0100
9503 003 7450
4128 717 2704
9022 399 0950
4128 710 3800

4116 717 2800
4119 642 7600
4128 713 1600
4119 717 2800
4119 713 6500
9291 021 0140
9075 478 4712
4128 717 2707
4119713 3100
4116 713 3100
4116 717 2702
0781 120 1117

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JHIL UL UL U

=) W L A A A A

[EE NE \L \UIL U L U LS T G JRIE (i Ui U U

MNepenava

4 1i-i20

Kopnyc nepegauu

414

PaguanbHbii WwapukonoawmnHuk 6001
PaguanbHbIi WapukonoawmnHuk 6001-Z
Mpy>xMHHOE cToNOpHOE KonbLo 12 X 1

Habop wwecTtepHeli

{56

Beaywas wectepHs (D)

Bepowmbiii Ban (D)

Wnnneka

PagnanbHbin wapukonogwmnHmk 6000
PagunanbHbiii WwapukonogwmnHuk 6202-2RS
MpenoxpaHuTenbHoOe KonbLo

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekon 1IS-M4 x 10
HaxkumHown auck

413

MpenoxpaHutensHas wanba, guam. 60 Mm
CronopHas rawka ¢ d0yptukom M12 x 1,5 neBas pe3bba
HaxvmHas wanba

MpepnoxpaHutenbHas warba

PesbboBasi npobka

Lan6a 6,4

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoni 1S-D6 x 28
MpenoxpaHuTenbHoOe KonbLo

Bpaliatowmincs guck

Bpawyatowminca guck

MpenoxpaHunTensHoe KonbLUo (B)

Tobuk nnactmuHon cmasku 80 g (B)

FS 300, FS 350

38

SCS 02-2011 3.33



Mepenava

M

NnnocTtpauus

OS 82013552

SCS 02-2011 3.33

FS 300, FS 350

39



Wnnioctpauumsa M

Mepenava

Ccbinka K

Kog apTukyna

4128 640 0125

4128 641 0350

9503 003 0210
9503 003 5180
9456 621 3100
4128 640 7301

9296 021 1681
9296 021 1685
9296 021 1687
9455 621 1130
9503 003 0100
9503 003 7450
4128 717 2701
9022 399 0950

9075 478 4095

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JHIL UL UL U

W = A A A

Mepepaya (05.2003)
¥ 1i-i12, 14i-i22
iopnyc nepegayn (05.2003)
12
PagnaneHbiii wapukonogwmnHuk 6001 (05.2003)
PagunaneHbii wapmkonogwmnHuk 6001-Z (05.2003)
MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo 28 x 1,2 (05.2003)
Habop wectepHer (05.2003)
}5.6
Bepyuias wectepHs (D) (05.2003)
Benombii Ban (D) (05.2003)
LWarnba 20 x 28 x 0,1 (KonnyecTtBo WwTyK No notpebHoctn) (05.2003)
LWanba 20 x 28 x 0,2 (KonnyecTtBo WTYK No notpebHoctn) (05.2003)
LWarnba 20 x 28 x 0,3 (KonnyecTtBo WTyK No notpebHoctn) (05.2003)
MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo 12 x 1 (05.2003)
PagnaneHbiii wapukonogwmnHuk 6000 (05.2003)
PagunaneHbiii wapukonogwmnHuk 6202-2RS (05.2003)
MpepnoxpaHutensHoe konbLo (05.2003)
BuWHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoekon 1IS-M4 x 10 (05.2003)

BUHT ¢ umMnuHapuyeckol ronoskoii IS-D5 x 12 m 114610951823 (10.2000)

FS 300, FS 350

SCS 02-2011 3.33

40



Mepenava

M

NnnocTtpauus

OS 82013552

SCS 02-2011 3.33

FS 300, FS 350

41



Wnnioctpauumsa M

Mepenava

Ccbinka K

14 -

15 +
16+
17
18 +
19 +
20 v
21 v
22 -
23 v
24 -
25 «
26 -

Kog apTukyna

4128 710 3800

4116 717 2800
4119 642 7600
4128 713 1600
4119 717 2800
4119 713 6500
9291 021 0140
9075 478 4712
4128 717 2706
4119713 3100
4116 713 3100
4116 717 2702
0781 120 1117

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

[EE L UL (L UL U LS T G [ N Ui A N

HaxumHon guck (05.2003)

}15

MpepnoxpaHutensHas warbda, guam. 60 mm (05.2003)
CronopHas ranka ¢ 6yptukom M12 x 1,5 neBas pe3bba (05.2003)
HaxumHas wanba (05.2003)

MpepoxpanutensHas warba (05.2003)

Pe3bboBas npobka (05.2003)

LLlan6a 6,4 (05.2003)

BuHT ¢ umnmHgpuyeckon ronoekoin 1S-D6 x 28 (05.2003)
MpepoxpaHutensHoe konbLo (05.2003)

Bpawatowmiics guck (05.2003)

Bpawatowmiics guck (05.2003)

MpenoxpanuTtensHoe konbuo (B) (05.2003)

Tiobuk nnactnyHom cmaskm 80 g (B) (05.2003)

FS 300, FS 350

SCS 02-2011 3.33

40



Wnnioctpauumsa N Mepepava

©)
\
p

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
43



Wnnioctpauumsa N

Mepenava

Ccbinka K

1 o

oA, WN
C

10 +
11 -
12
13 +
14 -
15 +
16+
17
18 +

19 +
20 ~
21 v
22 -
23 v
24 -

25 ~

Kog apTukyna

4119 640 0501

9022 341 1050
9022 313 0930
4119 713 6500
4119 642 0601
9503 003 7450
4119 640 7300

9503 003 0100
9503 003 0210
9503 003 5180
9455 621 1130
9456 621 3100
9456 621 3860
4119 717 2807
4119 717 2806
4119717 3100
4116 710 3800

4116 717 2800
4119 717 2800
4116 713 1600
4116 713 3100
4119713 3100
4119 642 7600

0781 120 1117

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[ES L (UL (L (L () UIIL L UL UL UL UL UL =S A a a NN

JEE L (L (L UL U

iopnyc nepenaun m 113913731453 (20.1998)
2,3
BUHT € umMnuHapuyeckoli ronoskoii IS-M5 x 25 » 113913731453 (20.1998)
BUHT ¢ umnuHapuyeckol ronoskoii IS M5 x 8 m 113913731453 (20.1998)
Pesb6oBasi npobka m 113913731453 (20.1998)
Bepnombiii Ban m 113913731453 (20.1998)
PaananbHbIi WwapvkonoawmnHnk 6202-2RS » 113913731453 (20.1998)
$a60p wecTepHein m 113913731453 (20.1998)

7,8
Tapenbuatoe koneco (D) m 113913731453 (20.1998)
Benywas wectepHs (D) m 113913731453 (20.1998)
PaananbHbIi wapvkonoawmnHrk 6000 m 113913731453 (20.1998)
PaananbHbIi wapvkonoawmnHmk 6001 m 113913731453 (20.1998)
PaananbHbIi wapvkonoawmnHmk 6001-Z » 113913731453 (20.1998)
MpyxunHHOE cTonopHoe konbLo 12 x 1 m 113913731453 (20.1998)
MpyxnHHOE cToNopHOEe KonbLo 28 x 1,2 m 113913731453 (20.1998)
MpyxunHHOE cTonopHoe konbuo 35 x 1,5 m 113913731453 (20.1998)
MpenoxpanuTensHoe konbuo m 113913731453 (20.1998)
MpenoxpannTensHoe konbuo m 113913731453 (20.1998)
SawmTHbii wmutok 1 113913731453 (20.1998)
HaxwumHoii auck ? 60 mm m 113913731453 (20.1998)
+ 19
MpenoxpaHuTensHas wanba, avam. 60 mm m 113913731453 (20.1998)
MpenoxpaHnTensHas waiba m 1139i373i453 (20.1998)
HaxumHas waiiba, anam. 60 mv 1 113913731453 (20.1998)
Bpauatowmiics auck m 113913731453 (20.1998)
Bpauatowmiics auck m 113913731453 (20.1998)
CronopHas raiika ¢ 6yptukom M12 x 1,5 nesasi peas6a m 113913731453
(20.1998)
Tobuk nnactuuHoi cmaskm 80 g (B) m 113913731453 (20.1998)

FS 300, FS 350

SCS 02-2011 3.33

44



Wnnioctpauumsa @) 3awmTHoe npucnocobnexve

255ET047 GM

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
45



Wnnioctpauumsa @)

3awmTHOEe npucnocobneHne

Ccbinka K

10

11

12

13

14

15

16

17

18
19

20 v

Kog apTukyna

4119 007 1013

4119710 8102

0000 007 1300

0000 716 3100

9074 478 2970
9022 371 1020

9022 341 0980

4119 716 3203
4119 710 6000

4118 713 4105
9074 478 4125
4133 007 1005
4133 007 1006
4133 007 1004
4133713 4110
9074 478 4405

0000 967 3433

4117 710 8200

0000 007 1300

9022 371 1020

9022 341 0980

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

KomnnekT - 3awuTHoe npucrnocobneHue

4 1i-i5,i7i-i10

3awmTHoe npucnocobneHne

4 2i-is

Habop kpyrneix ynnoTHsowmx koney, N 4x2-EPDM70

}2

Kpyrnoe ynnotHutenesHoe konbLo 4 x 2 (D)

MNopknaaka

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoskon 1S-P4 x 10
BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekoi 1IS-M5 x 20

BWHT ¢ yumnmHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 16

PapTyk

Hox ans pa3pe3kn Ha MepHbie OJTNHbI

49,10

Hox onsa paspesku Ha MepHble OMUHbI
BWHT ¢ yumnuHgpuyeckon ronoekon 1S-5 x 14
KomnnekT - 3awuTHOE npncnocobnexune

4 2i-i5,i14,i15

KomnnekT - 3awuTtHoe npucnocodbneHne USA

4 2i-i5,i14i-i16

KomnnekT - 3awmtHoe npucnocobnenne AUS, NZ

4 2i-i5,i14,i15

Hox onsa paspesku Ha MepHble OMUHbI
BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon 1S-P6 x 14

YkasaTtenbHas Tabnunyka USA

Ynop, anam. ¢ 200

418,119

Habop kpyrneix ynnoTHsowmx koney, N 4x2-EPDM70

}18

Kpyrnoe ynnotHuteneHoe konbLo 4 x 2 (D)
BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekon 1IS-M5 x 20

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronosko 1IS-M5 x 16

FS 300, FS 350

46

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa @) 3awmTHoe npucnocobnexve

255ET047 GM

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
47



Wnnioctpauumsa @) 3awmTHoe npucnocobnexve

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
21 4128 007 1007 1 KomnnekTt - 3awmTtHoe npucnocobnexue (B)
+ 2iis
22 4116 790 3901 1 3awuTHOoe npucnocobneHue npu TpaHcnopTuposke ¢ 350
423

23 4116 792 4300 1 Ckoba kpennenusi

24 < 41197108105 1 BawmTHOe npucnocobnexue (B,C)

4 25i-i30
25 < 4119711 2100 1 Tpo6ka (B)
26 - 4119716 6400 1 Haxumnas getans (B,C)
27 « 4119716 6500 1 3axwumHasa getans (B)
28 « 9222 068 0900 2 KeappatHas ravika M6 (B)
29 < 9291021 0140 2 lWanba 6,4 (B)
30 < 9022 341 1420 2 BwHT c unnuHgpuyeckoin ronoskon 1IS-M6 x 45 (B)
(1)IFSI300, (2)iFSI350
FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33

46



WnnocTpauns P NHCTpymeHT - [IByxnneyeBon peMeHb

N\
\
A

4{\

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
49



Wnnioctpauumsa P

NHCTpymeHT - [IByxnneyeBon peMeHb

Ccbinka K

A ODN -

(S}

11
12
13
14
15

16

17
18
19
20
21
22

23
24

Kog apTukyna

4116 890 1400

4128 890 3400
4130 893 7800
5910 890 2305
4119 710 9001

4119 710 6306

0000 930 2242

0000 930 2241
4203 792 7200
4119 718 6300
4119718 6310
4119 710 6406

4119 710 6400
4119718 7400
4119 710 6906
9408 021 4530
9409 021 4420
4134 710 9000

4134 710 9004

4134 710 6401

4134 718 6300
4203 792 7200

4134 740 2500

(1)IFSI300, (2)iFSI350

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= A A

=S N )W A

KomnnekT - HCTpymMeHT
4 1i-i3
KoMOUHMPOBaHHbIN KoY
CwmeHHas ornpaska
OTBepTKa
[ByxnneyeBon pemMeHb
4 5i-i13

Ol'lOpHaFl nnnTa Ana HoweHunsA yCTpOVICTBa Ha CnunHe, C peMHéM

PemeHb 38 x 780 mm (D)
PeméHHas neHta 38 mm x 5 m (A,B)
PemeHb 25 mm x 1,18 m (D)
PeméHHas neHta 25 mm x 10 m (A,B)
3aXMMHbIN LWNGep

30n0THUK

30n0THUK

3aMoK C peMHEM

414

3amok

MpenoxpaHuTenbHas NnNacTuHa
KapabuHHbIV Kpto4ok

3aknénoyHbln anemeHT 4 x 8 x 6 (KonuyecTtBo WITYK No NoTpebHOCTH)
onosHasa getanb 4 x 8 (Konnyectso WwTyk no notpebHoCcTH)

[Byxnneueson pemeHb (B)
4 13, 161-i24
[ByxnneueBon pemeHb (B)
¥ 17121, 24

3amok (B)

PemeHb 38 x 200 mm (B,D)
3onoTHuk (B)

3axumHbiv wnbep (B)
PemeHb 25 x 220 mm (B,D)
Mpuneratowasa markas Haknagka (B)
+13,23,25-27

PemeHb 38 x 80 mm (B,D)
PemeHb 38 x 80 mm (B,D)

FS 300, FS 350

50

SCS 02-2011 3.33



WnnocTpauns P NHCTpymeHT - [IByxnneyeBon peMeHb

N\
\
A

4{\

FS 300, FS 350 SCS 02-2011 3.33
51



Wnnioctpauumsa P NHCTpyMmeHT - [1ByxnneyeBon peMeHb
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
25 9022 313 0680 2 BWHT c ynnuHapuyeckon ronoskon IS M4 x 16
26 9307 021 0100 2 lWanb6a 4,3
27 9214 320 0600 2 KoHTprarika M4
28 0000 884 0307 1 3awmTHbIE OYKM
29 0000 891 0801 1 WHcTpymeHTanbHasi cymka (B)

(1)IFSI300, (2)iFSI350

FS 300, FS 350

50

SCS 02-2011 3.33



